
Pohvala za novo pešpot
Vsi obiskovalci fakultet, šol, inštitutov ter ce-

lotnega Mirja, skupaj s Kolezijo in Trnovim, se
zahvaljujemo občini Center, da je po desetletnih
obljubah vendarle odprla prehod za pešce od
Aškerčeve do Rimske ceste ter dalje mimo go-
stišča »Pod lipo«, nove bele hiše, po novem
krasnem razigranem hodniku na Erjavčevo ce-
sto, mimo Cankarjevega doma, na Trg revolucije
ter dalje v središče mesta.

Opisana nova in zelo mirna pešpot je za pešca,
ki prihaja iz šolskega in kulturnega centra ter z
juga Ljubljane v središče mesta malo doživetje in
miren sprehod.

Ko zapusti pešpot Gradiščico, ga vodi pot mi-
mo rimskega zidu, mimo šol, inštitutov in fakul-
tet preko Foersterjevega vrta in parka, mimo
novih zelo razgibanih poslovnih in stanovanjskih
objektov na bivšem Tumanovem zemljišču v sta-
rem Gradišču ter dalje skozi novi park ob šol-
skem igrišču na še nedograjeno Cankarjevo
ploščad ter dalje preko razgibanega Trga revolu-
cije, mimo spomenika herojev, Narodnega muze-
ja in Opere na mestno promenado in v Tivoli ali
Center.

Ko pot opisujem, pa le vprašam investitorja,
zakaj niso v novem parku podrli zelo visoko
kamnito ograjo vrta vsaj zadaj za šolsko ambu-
lanto in zadaj za strojno in deloma tudi filozofskor
fakulteto, ki so v prostoru tako zelo utesnjene.

Saj bi bilo vendar dovolj, če bi ob novem, res
lepem portalu, skozi stari zid ohranili obojestran-
sko le po nekaj metrov starega zidu, drugo bi pa
porušili. Tako bi ambulanto in obe fakulteti lepo
vključili v novo parkovno površino središča
mesta.

Z novim stopniščem in zidki ob Rimski cesti
tudi nisem zadovoljen, predvsem zaradi tega, ker
je postavljena na podestu stopnišča navadna
betonska plošča, ki jo nikakor ne morem zago-
varjati, čeravno je sicer tehnično dobro narejena.

Namesto tega, zame osovraženega betona, bi
morali položiti kakršpekoli plošče iz naravne ka-
menine, tako iz porfirja, apnenca, granita itd.

To je tako grdo, da prosim, da se štiri kvadrat-
ne metre podesta in zidaka odstranijo in položijo
kamenite regularne ali pa tudi neregularne
plošče.

Oba stranska zidka ob stopnišču naj bi pozida-
li iz kamna, enako tudi stopnice. Odstranijo naj
tudi železno ograjo ob Rimski cesti.

Hvala za pot, za nova parka in tudi za stopniš*
če, ki pa bo moralo biti tudi razsvetljeno.
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